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Прем'єр-міністр Албанії
заявив про необхідність
переговорів із Росією, –
Politico
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Дипломатичне врегулювання, зрештою,
неможливе без діалогу з Кремлем.

Будь-які майбутні контакти мають відбуватися з позиції
сили / фото ua.depositphotos.com

Прем'єр-міністр Албанії Еді Рама заявив, що в

перспективі Європі доведеться вести переговори з

Росією для завершення війни проти України,

повідомляє Politico.

За його словами, незважаючи на триваючу

підтримку Києва, дипломатичне врегулювання в

кінцевому підсумку неможливе без діалогу з

Москвою.
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ВІДЕО ДНЯ

"Я можу сказати, що Європа зробила велику

стратегічну помилку, розірвавши всі канали з

Росією", – сказав він в інтерв’ю на Дельфійському

економічному форумі в Греції. "Європа повинна

завжди, завжди, завжди говорити з усіма".

На думку Рами, Європа, уникаючи діалогу, усуває

себе від участі в майбутній мирній угоді між

Україною та Росією.

"Чим більше ми відкладаємо це [розмову з Росією],

тим менше в кінцевому підсумку матимемо впливу,

адже Росія – як би ця війна не завершилася – нікуди

не зникне", – сказав він, додавши, що Албанія не має

жодних зв’язків з Росією.

Він зазначив, що будь-які майбутні контакти повинні

відбуватися з позиції сили і не означати послаблення

підтримки України або поступок з боку Заходу.

При цьому, як зазначається, поточна політика ЄС

залишається незмінною і передбачає подальше

посилення військової та фінансової допомоги Києву,

а також тиск на Росію.

Таким чином, заява Рами стосується довгострокової

перспективи і відображає підхід, за якого

дипломатичний процес розглядається як можливий

етап завершення війни, але не як альтернатива
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

нинішній стратегії підтримки України.

Кілька днів тому президент Володимир Зеленський

заявив, що Україна постійно підтримує діалог з

представниками Дональда Трампа щодо

відновлення тристоронніх контактів з Кремлем.

Україна сподівається на відновлення дипломатичних

переговорів для завершення війни.

Також президент України назвав країни, в яких може

відбутися наступна тристороння зустріч зі США та

РФ для проведення переговорів про припинення

війни. Зеленський зазначив, що це може бути будь-

яка країна світу, крім РФ та Білорусі.

Чи поверне переможець виборів у Болгарії

країну до путінської Росії: аналіз NYT

Все більше американців не підтримують

Трампа в питанні війни в Україні, - опитування

Росія погрожує ударами по країнах Європи, які

приймуть стратегічну авіацію Франції

заявив, що ніколи не

Відхід Орбана
відкриває нові
можливості для

України на шляху до членства в ЄС, –
Politico

Україна пропонує не
лише дрони:
Зеленський виступив

зі зверненням у Єврораді авіацію Франції
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членства в ЄС, – Politico

23:27 Літак Ан-28 озброїли
перехоплювачами P1-SUN: роботу
військових показали на відео

23:25 Щоб виправити рівність, треба
перетягнути лиш 1 сірник: тест для
перевірки інтелекту

23:23 Орнітологи розвінчали давній міф
про зозуль

22:52 Зеленський розповів, на що підуть
90 мільярдів євро від ЄС

22:51 Російські військові адаптували
розвідувальний дрон "Орлан" для запуску
FPV-дронів

22:47 Україна пропонує не лише дрони:
Зеленський виступив зі зверненням у
Єврораді

22:32 Картоплю і рис одягнуть у "білковий
светр": вчені у пошуках рятувати врожаї
від холодів

22:10 19-річна борчиня з Бахмута за один
день розгромно перемогла росіянку та
білоруску

   

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія .

Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки

Сад-город . Після чого саджати картоплю .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Що садити у кінці квітня і травні . Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Коли садити картоплю у 2026 році .

Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів .

На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Що садити поруч з кабачками . Чим підгодувати помідори після пікірування

Рецепти . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Деруни без яєць
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21:54 Українські дрони P1-Sun перехопили
понад 3000 "Шахедів" з початку 2026
року, - Міноборони

21:47 США представили недорогу
крилату ракету з дальністю, як у
Tomahawk

21:39 РФ погрожує ударами країнам
Європи, які приймуть стратегічну авіацію
Франції

21:39 Адаптація або смерть: відома
мережа збанкрутувала через застарілу
бізнес-стратегію

21:28 Їх варто уникати за будь-яку ціну:
названо 4 дуже ненадійні автомобілі

21:19 10 років досліджень: названо
речовину, яка руйнує бар’єр кишківника і
викликає запалення

21:18 "Це мене глибоко зачіпає": Сіярто
заявив, що ніколи не служив російським
інтересам

21:08 Ваші дані - не персональні.
Уряд знає про вас усе і хвалиться цим

21:01 Не сміття, а цінний ресурс: 3
способи використати картон у вашому
саду

20:43 "Надувають щоки": експерт
пояснив, чому так багато брехні від РФ про
ситуацію на фронті

20:23 Яку рибу слід їсти для міцного
здоровʼя: дієтологи назвали найкращий
варіант

20:18 Армія РФ продовжує
використовувати Starlink попри
блокування: ЗМІ пояснили, як це можливо

20:17 Криза ЦЗФ "Червоноградська"
через вплив "смотрящих" вже загрожує
роботі держшахт та енергетики, - ЗМІ

20:04 Співробітники ТЦК не повинні
займатися примусовою мобілізацією, -
Офіс військового омбудсмана

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/p1-sun-skilki-shahediv-perehopili-ukrajinski-droni-perehoplyuvachi-13359807.html
https://www.unian.ua/weapons/raacm-er-u-ssha-prodemonstruvali-nedorogu-raketu-velikoji-dalnosti-13359801.html
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Офіс військового омбудсмана

19:47 Перший транш з кредиту
ЄС може надійти вже у квітні, - фон дер
Ляєн

19:44 Обігнала США, Німеччину та Китай:
названо найбагатшу країну світу

19:37 Українська "мала ППО" переходить
на технологічно новий рівень: Федоров
озвучив деталі

19:36 Турки збудують завод боєприпасів
в Естонії: експерт сказав, який ЗСУ з цього
може бути зиск

19:21 Все більше американців не
підтримують Трампа у питанні війни в
Україні, - опитування

19:18 Китай просочується на окуповані
території України, – ЗМІ

19:18 Люди, які народилися в ці місяці,
перетворюють дім на місце сили

19:15 Керівники IDS Ukraine та АРМА
провели робочу зустріч: що обговорили

18:51 Попри чисельну перевагу, Україна
перевершила Росію завдяки трьом
факторам, - генерал ЄС

18:48 США витрачають проти Ірану
зброю, яка може знадобитися їм в разі
війни з Китаєм, - BI

18:37 Україна тихцем знаходить собі
нових друзів, - The Economist

18:36 Вечеря в одній формі за 30 хвилин:
секрет ідеального лосося, який "тане" у
роті

18:35 Витік показав, яким буде фінальний
дизайн iPhone 18 Pro та iPhone Ultra (фото)

18:32 "Тіньове членство" України
у ЄС: опція для країн другого сорту чи
прорив у Європу

ОНОВЛЕНО

АНАЛІТИКА

Реклама
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https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-kitayskiy-biznes-pronikaye-na-okupovani-teritoriji-13359651.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-narodzheni-v-ci-misyaci-peretvoryuyut-dim-na-misce-sili-13359588.html
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-general-poyasniv-zavdyaki-chomu-zsu-vdalosya-perevershiti-rosiyu-13359633.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ssha-vikoristali-7-osnovnih-vidiv-boyepripasiv-13359621.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-tihcem-znahodit-sobi-novih-druziv-the-economist-13359609.html
https://www.unian.ua/recipes/shcho-prigotuvati-na-vecheryu-recept-zapechenogo-lososya-13359603.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-2026-maketi-vsih-modeley-iphone-18-krasuyutsya-na-novomu-foto-13359615.html
https://www.unian.ua/economics/other/tinove-chlenstvo-ukrajini-u-yes-opciya-dlya-krajin-drugogo-sortu-chi-proriv-u-yevropu-13359555.html


18:32 Колишній чоловік Камалії вперше за
довгий час з'явився на публіці та зробив
заяву

18:30 Ваше щасливе число за датою
народження: як дізнатися свій код удачі

18:22 Хіт 1975 року став позачасовим
гімном закоханих: у чому його феномен

18:12 "Можна отримати не лише зрив
мобілізації": у ТЦК пояснили, чому
забирають телефони

18:10 24 квітня: Провідна п'ятниця -
заборони і звичаї дня, скільки заморозків
ще чекати

18:05 У Великій Британії зафіксували
аномальну кількість рідкісних птахів із
червоними дзьобами

18:00 Гороскоп на 24 квітня за картами
Таро: Скорпіонам - зміни, Рибам - шанс

17:55 Більше американців називають
висадку на Місяць вигадкою, ніж
довіряють Конгресу, - ЗМІ

17:45 У Греції величезний вулкан, який
був у спокої 100 тисяч років, може знову
активізуватися

17:42 АЗС знижують ціни на бензин та
дизель: скільки коштує пальне у четвер

17:42 Відпустки величезної кількості
людей можуть опинитися під загрозою: яка
причина

17:41 Путін пов'язав відключення
інтернету в Росії з "антитерористичними
заходами"

17:38 "Ми знаємо їхні плани": міністр
оборони Естонії пообіцяв жорстку
відповідь РФ та Білорусі

17:31 Чи переверне переможець виборів
у Болгарії країну в бік путінської Росії:
аналітика NYT
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https://www.unian.ua/pogoda/news/vulkan-metana-mozhe-znovu-prokinutisya-shcho-kazhut-vcheni-13359546.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-znizhuyutsya-skilki-koshtuye-benzin-a-95-sogodni-13359540.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kriza-aviaciynogo-palnogo-mozhe-vplinuti-na-podorozhi-bagatoh-lyudey-express-13359483.html
https://www.unian.ua/world/blokuvannya-internetu-v-rosiji-putin-pov-yazav-vidklyuchennya-z-borotboyu-z-terorizmom-13359528.html
https://www.unian.ua/world/zagroza-z-boku-rf-dlya-yevropi-ministr-oboroni-estoniji-ociniv-riziki-13359525.html
https://www.unian.ua/world/rumen-radev-new-york-times-rozpovila-na-chiyemu-boci-stane-bolgariya-pislya-viboriv-13359504.html


17:30 З 1 травня в Україні збільшиться
надбавка до пенсії за віком: на кого вплине
ця зміна

17:25 Де штучний інтелект не замінить
людину: експертка назвала ключові
професії

17:20 Тім Кук назвав свою найбільшу
помилку на посаді керівника Apple

17:19 Дієтологи назвали 7 вуглеводів для
швидкого порятунку від високого тиску

17:17 Разом із Меріл Стріп: український
ведучий знявся у фільмі "Диявол носить
Прада 2"

17:14 Скандальне затримання
працівників ТЦК в Одесі: суд обрав
фігурантам запобіжні заходи

17:12 Україна не буде повертати ЄС
кредит в 90 мільярдів, - заява

17:11 Аналог Patriot: Федоренко вважає,
що Україна може зробити ППО, яка
збиватиме балістику РФ

17:08 Китай вперше відреагував на
захоплення суден в Ормузькій протоці та
висунув свою вимогу

17:00 Гороскоп на 24 квітня: Овнам -
слухати, Левам - нові знайомства

17:00 Романтичний тест особистості:
квітка розповість, хто ваша ідеальна друга
половинка

17:00 Напередодні вихідних погода не
порадує киян теплом: прогноз на 24 квітня

16:55 Гречка в супермаркетах
України здорожчала за місяць на 50%, -
моніторинг УНІАН

16:47 У Фінляндії зробили різку заяву
щодо можливої торговельної угоди між ЄС
та Китаєм

16:45 Інструктори з України почали
навчати німецьких солдатів у навчальних

ОНОВЛЕНО

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/society/doplata-k-pensii-po-vozrastu-v-ukraine-chto-izmenitsya-s-1-maya-13358730.html
https://www.unian.ua/economics/other/shtuchniy-intelekt-ekspertka-nazvala-klyuchovi-profesiji-yaki-zalishatsya-za-lyudinoyu-13359492.html
https://www.unian.ua/techno/communications/tim-kuk-rozpoviv-shcho-zrobiv-kolishniy-kerivnik-apple-nazvav-svoyu-naybilshu-pomilku-13359495.html
https://www.unian.ua/health/visokiy-tisk-diyetologi-nazvali-top-produktiv-dlya-znizhennya-gipertoniji-13359171.html
https://www.unian.ua/lite/kino/andriy-danilevich-veduchiy-znyavsya-u-diyavol-nosit-prada-2-13359444.html
https://www.unian.ua/society/tck-v-odesi-zatrimanim-pracivnikam-tck-obrali-zapobizhni-zahodi-novini-odesi-13359237.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-na-90-milyardiv-ostatochno-zatverdzheniy-13359480.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-fedorenko-rozpoviv-pro-mozhlivosti-nashoji-derzhavi-dlya-stvorennya-ppo-13359474.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-kitay-vistupiv-za-rozblokuvannya-ormuzkoji-protoki-13359468.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-24-kvitnya-2026-roku-13359459.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-cvetku-kakaya-vasha-idealnaya-vtoraya-polovinka-13358304.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-24-kvitnya-u-stolici-bude-holodno-ta-pohmuro-novini-kiyeva-13358034.html
https://www.unian.ua/economics/agro/grechka-rizko-zdorozhchala-skilki-koshtuye-1-kg-grechka-v-ukrajini-13359456.html
https://www.unian.ua/economics/other/kitay-i-yes-valtonen-vistupila-proti-ugodi-mizh-pekinom-ta-yevrosoyuzom-13359438.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-nimechchina-ukrajinci-pochali-navchati-soldativ-u-navchalnih-centrah-bundesveru-13359429.html


центрах Бундесверу

16:45 Квітнева негода не відступає: в
Києві випав град, а на Київщині
зафіксували пилову бурю

16:36 "Це стиль": відомий продюсер
виправдав Цимбалюка на тлі різкої
критики

16:30 24 квітня дощів в Україні стане
менше, але не потеплішає

16:27 Війна з Іраном нищить прибутки
Gucci, Louis Vuitton та Apple, – Business
Insider

16:23 Росія запустила ракету-носій
"Ангара-1.2", яку створювала близько 20
років (відео)

16:21 Долар дорожчає, а євро падає: НБУ
встановив офіційний курс валют на 24
квітня

16:20 На російське місто Туапсе випав
токсичний дощ через пожежу на НПЗ

16:20 У 1977-му докази існування снігової
людини передали ФБР: експертиза
здивувала

16:09 США ризикують програти війну
Китаю: адмірал США вказав на слабке
місце

16:07 Санкції проти РФ: Словаччина
визначилась після відновлення постачання
нафти "Дружбою"

16:04 Деякі українці залишаються в
розшуку після візиту до ТЦК: у Нацполіції
назвали причини

15:59 Створення прапора і гімну: в Time
розкрили деталі перейменування Донбасу
на "Донніленд"

15:57 Тільки ці знаки Зодіаку по-
справжньому розквітають із віком

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-23-kvitnya-v-stolici-vipav-grad-13359426.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-obmezheniy-slovnikoviy-zapas-aktora-v-shou-holostyak-nazvali-stilem-13359414.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-24-kvitnya-doshchiv-v-ukrajini-stane-menshe-ale-ne-poteplishaye-13357926.html
https://www.unian.ua/world/kriza-rinku-padinnya-prodazhiv-lvmh-gucci-ta-hermes-cherez-viynu-13359402.html
https://www.unian.ua/weapons/angara-1-2-rosiya-zapustila-raketu-nosiy-yaku-stvoryuvali-20-rokiv-13359396.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zrostaye-nbu-opublikuvav-noviy-oficiyniy-kurs-valyut-24-kvitnya-13359390.html
https://www.unian.ua/ecology/tuapse-u-rosiji-vipav-toksichniy-doshch-cherez-pozhezhu-na-naftopererobnomu-zavodi-13359384.html
https://www.unian.ua/curiosities/snigova-lyudina-ssha-oprilyudnili-dokumenti-ta-rezultati-ekspertizi-shersti-13359108.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-za-tayvan-mozhe-zakinchitisya-porazkoyu-ssha-admiral-13359372.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-slovachchina-nareshti-viznachilas-chi-pidtrimaye-yes-13359366.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-chomu-deyaki-ukrajinci-zalishayutsya-v-rozshuku-pislya-vizitu-do-tck-13359357.html
https://www.unian.ua/world/pereymenuvannya-donbasu-v-time-rozkrili-detali-13359354.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-tilki-ci-znaki-zodiaku-po-spravzhnomu-rozkvitayut-iz-vikom-13359345.html


15:51 У Росії помітили велику кількість
нових САУ "Мальва" та РСЗВ "Ураган-1М"
(відео)

15:50 Стало відомо, коли ЄС розпочне
виплати з кредиту на €90 мільярдів для
України

15:40 Що буде з доларом і євро в Україні:
банкір озвучив прогноз до 3 травня

15:38 Що важливо при виборі смарт-
годинника - поради від Фокстрот

15:33 "Треба ставити крапку в цьому
питанні": Зеленський висловився про
легалізацію зброї

15:32 Росія розгорнула в Орловській
області реактивні "Герань-5" для атак по
Україні (фото)

15:32 Місто з "найкращим пляжем у світі"
змусить туристів платити більше

15:32 Геологи виявили в Андах гігантське
родовище міді, золота та срібла

15:31 Джеджула засвітив обличчя 10-
місячної доньки великим планом: на кого
схожа (відео)

15:30 У Києві один з районів більш як на
пів року залишиться без трамвая: названо
причину

15:23 Принц Гаррі з Києва звернувся до
Путіна

15:18 Зеленський повідомив про
розблокування кредиту ЄС на €90
мільярдів

15:15 У трейлері GTA 6 знайшли механіку,
якої не було у попередніх іграх серії

15:14 Енергетики ДТЕК 68 разів підіймали
"з нуля" ТЕС з початку повномасштабного
вторгнення

15:10 "У росіян дуже багато хворих ідей":
Зеленський оцінив ризики для України з
Білорусі

НК

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/rosiyska-bronetehnika-u-rf-zafiksuvali-koloni-z-novih-sau-ta-rszv-13359342.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-stalo-vidomo-koli-rozpochnutsya-viplati-13359324.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-ochikuyetsya-zrostannya-chi-padinnya-kursu-dolara-ssha-prognoz-do-3-travnya-13359318.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-vazhlivo-pri-vibori-smart-godinnika-poradi-vid-fokstrot-13359312.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-zelenskiy-pidtrimav-zakonodavchi-zmini-13359309.html
https://www.unian.ua/weapons/geran-5-okupanti-rozgornuli-reaktivni-droni-dlya-udariv-po-ukrajini-13359297.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ispaniji-misto-vigo-zaprovadzhuye-zbir-z-turistiv-13359303.html
https://www.unian.ua/curiosities/geologi-viyavili-v-andah-gigantske-rodovishche-midi-zolota-ta-sribla-13358925.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-dzhedzhula-diti-veduchiy-zasvitiv-oblichchya-10-misyachnoji-donki-velikim-planom-video-13359282.html
https://www.unian.ua/economics/transport/troyeshchina-odin-z-rayoniv-kiyeva-bilsh-yak-na-piv-roku-zalishitsya-bez-tramvaya-novini-kiyeva-13359291.html
https://www.unian.ua/politics/princ-garri-popri-vtrati-rosiya-ne-mozhe-vigrati-viynu-i-tomu-putin-maye-jiji-pripiniti-13359270.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-rozblokuvannya-groshey-13359258.html
https://www.unian.ua/techno/games/novini-pro-gta-6-fanati-viyavili-mehaniku-yakoji-ne-bulo-v-poperednih-igrah-13359273.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/energetiki-dtek-68-raziv-pidiymali-z-nulya-tes-z-pochatku-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-13359252.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-vislovivsya-pro-zagrozu-z-bilorusi-13359243.html


15:07 Любителям кави доведеться
розщедритися: популярний сорт дорожчає
на тлі війни в Ірані

15:05 Принц Гаррі звинуватив Росію у
порушенні Будапештського меморандуму

15:02 Туристів закликали не брати з
собою ці речі через затримки в аеропорту:
про що йдеться

15:01 "Великий некомплект": Вигівський
розповів, чому українці не йдуть у
Нацполіцію

14:57 На дні озера в Китаї знайшли
затоплене 600-річне місто: чим воно
здивувало вчених

14:45 РФ створила дієвий спосіб
знищення FPV-дронів: в ЗМІ розповіли, як
йому протидіє Україна

14:33 "Показник зріс": експерт відповів,
скільки добровольців серед українських
військових

14:32 "Хай воно сказиться": синоптикиня
Діденко розповіла про погоду на 24 квітня

14:31 Мішина розкрила свою справжню
вагу і посміялася з себе

14:29 "Критичні втрати": Зеленський
розповів про страждання держави-
агресора

14:25 Як часто потрібно
перезавантажувати смартфон: експерти
назвали ідеальний графік

14:24 Екомито CBAM - це торговельний
бар’єр, і він загрожує економіці України, -
експерт

14:17 Лаунж від Mastercard на
Південному залізничному вокзалі в Києві
продовжує приймати тисячі відвідувачів
щомісяця

14:16 Метінвест Ахметова повністю
погасив облігації 2026 року, - заява
компанії

14:14 Робота в ІТ-сфері: кого
найматимуть в епоху штучного інтелекту

14:12 Китай нарощує ракетний арсенал
для рішучої бійки за Тайвань, - розвідка
США

14:03 Крим на межі кризи: південна
частина одного з водосховищ майже
зневоднена, - краєзнавець

14:02 Мир без сили - тільки ілюзія:
адмірал пояснив, чому Захід має
підтримувати Україну

НК

https://www.unian.ua/economics/agro/kava-dorozhchaye-chomu-zrosla-cina-na-kavu-13359228.html
https://www.unian.ua/politics/princ-garri-viyna-rosiji-proti-ukrajini-ne-vipadkova-a-svidoma-politika-kremlya-13359222.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yaki-rechi-krashche-ne-brati-z-soboyu-v-podorozh-poradi-ekspertiv-13359216.html
https://www.unian.ua/society/velikiy-nekomplekt-vigivskiy-rozpoviv-skilki-lyudey-pracyuye-v-nacpoliciji-13358967.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-na-dni-ozera-v-kitaji-znayshli-600-richne-misto-13359333.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rf-stvorila-dron-perehoplyuvach-13359192.html
https://www.unian.ua/society/pokaznik-zris-ekspert-vidpoviv-skilki-dobrovolciv-sered-ukrajinskih-viyskovih-13359162.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-24-kvitnya-sinoptikinya-didenko-rozpovila-pro-pogodu-na-zavtra-13359156.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kseniya-mishina-aktorka-rozkrila-svoyu-vagu-pid-chas-trenuvannya-13359045.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-volodimir-zelenskiy-prokomentuvav-udari-po-npz-v-rosiji-13359150.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-chasto-potribno-perezavantazhuvati-smartfon-eksperti-dali-tochnu-vidpovid-13359132.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekomito-cbam-ce-torgovelniy-bar-yer-i-vin-zagrozhuye-ekonomici-ukrajini-ekspert-13359138.html
https://www.unian.ua/society/launzh-vid-mastercard-na-pivdennomu-zaliznichnomu-vokzali-v-kiyevi-prodovzhuye-priymati-tisyachi-vidviduvachiv-shchomisyacya-13350933.html
https://www.unian.ua/economics/other/metinvest-ahmetova-povnistyu-pogasiv-obligaciji-2026-roku-zayava-kompaniji-13359129.html
https://www.unian.ua/economics/other/robota-v-it-nazvano-profesiji-yaki-budut-populyarni-v-nayblizhchomu-maybutnomu-13359123.html
https://www.unian.ua/weapons/kitay-shvidko-raroshchuye-raketniy-arsenal-13359075.html
https://www.unian.ua/ecology/krim-krayeznavec-rozpoviv-pro-stan-bilogorskogo-vodoshovishcha-13359099.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-i-nato-admiral-poyasniv-chomu-demokratichni-krajini-mayut-prodovzhuvati-pidtrimku-ukrajini-13359093.html


14:01 "Вже є сигнали": Буданов
розповів, як просуваються переговори
щодо гарантій безпеки

14:00 Навіть великий відкол ще можна
виправити: чим залатати пошкоджену
емаль на посуді

13:59 Життя трьох знаків Зодіаку
розгорнеться на 180 градусів
найближчими днями

13:54 Ціни на нафту різко зросли: "чорне
золото" знову дорожче $100

13:45 Ця драма 1971 року вважається
одним із найкращих фільмів усіх часів

13:44 Що треба змінити в мобілізації:
Буданов дав чітку відповідь

13:42 Буданов пояснив, чому виступає
проти масової легалізації зброї для
українців

13:36 Заробляли на дефіциті
електроенергії: викрито нову схему
розкрадань в енергетиці

13:25 Мобілізація багатодітних: адвокатка
розповіла, коли право на відстрочку
можуть анулювати

13:22 Це сигнал путінській Росії: експерт
про участь України у розмінуванні
Ормузької протоки

13:20 США "пручаються", коли чують, що
українці можуть завадити їм на ринку
озброєння, - експерт

13:17 СБУ уразила нафтоперекачувальну
станцію в РФ: спалахнула масштабна
пожежа, - джерела

13:15 "ШІ-бум" дістався і до процесорів –
ринок ПК чекає на новий стрибок цін

13:13 РФ встановила рекорд за кількістю
мільярдерів - за 20 років їх кількість
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13:01 Відома українська співачка
показала чоловіка-іноземця і заговорила
про поповнення в родині

13:01 Недовиконані контракти - це один
із наслідків ударів по російських НПЗ, -
Буданов

12:56 В Нацполіції не виключили, що
"голосіївський стрілець" міг бути
завербований

12:55 Вперше після війни в Іраку: 1400
британських військових дістались Європи
цивільним поромом

12:55 "З нападом на Європу Кремлю
важливо укластися у дедлайн, який для
росіян створив Трамп", - військовий
експерт Євген Дикий

12:37 Тюлені тікають від будівництва
вітряків, та згодом повертаються і
поводяться незвично

12:37 4 ранкові звички, які допоможуть
схуднути: дієтологи розкрили суть

12:36 До Одещини завітав рідкісний птах-
гігант з румунським датчиком

12:30 Ось чому не варто купувати квитки
на чартерні рейси: чим вони відрізняються
від звичайних

12:19 У Південній Кореї винищувачі
зіткнулись через розвагу пілотів: що вони
зробили

12:19 Український режисер вразив
зарплатами акторів у кіно: скільки платять
за день роботи

12:14 Бум багатства: впродовж пʼяти
років різко зросте кількість мільярдерів, -
The Guardian

12:10 У PS Store розпочався великий
розпродаж зі знижками на відомі ігри до
90%

12:08 Як приготувати "суп довголіття":
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12:08 Як приготувати "суп довголіття":
рецепт від найстарішої італійської родини

12:04 Скільки зброї на руках в українців: у
Нацполіції назвали цифри

12:00 Яка їжа покращує травлення:
названо фрукт, у якому клітковини більше,
ніж у бананах
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